



Podgorica, 18. 11. 2024

SOUSTVARIMO SKUPAJ: INDIVIDUALIZIRANA SLIKANICA – Z ILUSTRACIJAMI VAŠIH OTROK

Pozdravljeni.

Kako otroke navdušiti nad knjigami? In kako jih spodbuditi v lastno ustvarjalnost?

Od malega sem nečakinji navduševala nad knjigami, ju vodila v knjižnico ter jima seveda knjige kupovala za darila. Ko je izšla moja prva avtorska knjiga, mi je nečakinja rekla: »Vesna, tvoje knjige so breze veze. Edine zanimive knjige so knjige za otroke.« Kasneje pa je moji mami – svoji babici torej – povedala: »Babi, a veš kako lepo bi bilo, da bi za bralno značko pred vsem razredom predstavila knjigo, ki sem jo prebrala. Na koncu pa bi rekla: 'To knjigo je napisala moja teta.'«

Lansko leto pa sem dobila idejo. Spomnila sem se na škatlo risbic, ki jo hrani moja mami, v njej pa so risbice mojih nečakinj. Do kdaj jih bo hranila? Jaz imam v stanovanju steno, na katero sta nečakinji lepili risbice, ki sta jih risali pri meni. Vseke toliko časa sem risbice zmetala v koš in naredila prostor za nove. A vedno sta bili razočarani in se pritoževali, da jih bosta naslednjic odnesli domov.

Naj napišem in izdam klasično slikanico za otroke?

Bi otroci lahko sodelovali? Da bi njihove risbice ostale v trajen spomin?

Tako se je porodila ideja. [Individualizirana knjižica za otroke: pravljica, ki jo ilustrira otrok sam.](#)

Naredila sem pravljico Živaljada in k soustvarjanju povabila otroke. Otroci imajo radi živali in vedoželjno spoznavajo nove vrste. Ker pa otrok še ne zna razvijati lika, se v zgodbi o živalih, ki gredo na živalsko olimpijado – živaljado – pojavljajo v vsakem poglavju druge živali.

Za nekaj otrok sem za lansko novo leto natisnila slikanice, v katerih ilustracije še manjkajo, saj jih nariše vsak otrok sam. In ko sem jim jih podarila za novoletno darilo, **je bilo navdušenje nepopisno**. Ne samo da so dobili knjigo za darilo – **dobili so knjigo, na naslovnici katere je zapisano njihovo lastno ime**. Vsakdo je dobil svojo knjigo s svojim imenom!

O knjigici si lahko pogledate na: <https://www.vesna-zvegla.si/knjige/vesna-zvegla-zivaljada/>





In zdaj k moji ponudbi za vašo šolo.

INDIVIDUALIZIRANA UNIKATNA SLIKANICA ŽIVALJADA Z RISBICAMI VAŠIH OTROK

Ste za to, da skupaj oblikujemo unikatno slikanico Živaljada?

Živali z vseh koncev in krajev se odpravijo na igre Matere Zemlje. Tokratne igre so v Amazoniji, v kraju Selva Viva. Kot na vseh športnih igrah se tudi tu v različnih disciplinah srečujejo živali. Različne živali z vseh koncev sveta. Otrok se tako lahko prepusti svoji domišljiji v likovnem ustvarjanju pestrega živalskega kraljestva.

Pri likovnem pouku, likovnem krožku ali na dnevu dejavnosti z otroki preberete pravljico, nato pa **otroci narišejo risbice živali**. Razdelite, kdo bo risal risbice na katero poglavje v knjižici.

Risbice vaših otrok vnesem v slikanico. Seveda so vsi saovtorji ilustracij navedeni v knjigi. **Za vas natisnemo unikatno slikanico z ilustracijami vaših učencev**, v omejeni in v naprej opredeljeni/naročeni nakladi. Morda bi kak izvod želeli vi za vašo šolsko knjižnico. In seveda starši, skrbniki otrok, ki bi pri takem ustvarjalnem projektu sodelovali.

Individualizirana slikanica je tako v dragocen spomin tako vaši šoli kot na domači knjižni polici otroku, ko odraste, ali pa staršem, skrbnikom, starim staršem ...

USTVARIMO JO SKUPAJ.

Bi vas zanimalo tovrstno sodelovanje?

Odpišite ali pokličite me, da se dogovorimo.

vesna@vesna-zvegla.si
031 878 722

Lep pozdrav.

mag. Vesna Žvegla

